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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 219/13.10.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τους κ.κ. Βουλευτές Καραθανασόπουλο Νίκο και Παπαναστάση Νίκο, με θέμα: «Να μη 

συγχωνευτούν οι Υπηρεσίες των Γ.Ν. Αιγίου και Καλαβρύτων», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Η αναμόρφωση των οργανισμών λειτουργίας των Νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. υλοποιείται με 

βασικό στόχο την ενίσχυση και τον εκσυγχρονισμό του δημόσιου συστήματος υγείας, 

δεδομένου ότι έχει παρέλθει ικανό χρονικό διάστημα από την έκδοση των τελευταίων 

οργανισμών λειτουργίας (έτη 2012-2013) και έχουν επέλθει στο σύστημα υγείας δομικές 

αλλαγές, όπως η ψυχιατρική μεταρρύθμιση, η σύσταση Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου κλπ. 

Κατά συνέπεια, η αναγκαιότητα της αναμόρφωσης προκύπτει από το γεγονός ότι υφίστανται 

ήδη διαφορετικές και μεταβληθείσες ανάγκες τόσο ως προς την οργάνωση, τη διοικητική 

λειτουργία και την υπηρεσιακή διάρθρωση, όσο και στην παροχή υπηρεσιών υγείας 

(σύσταση / κατάργηση τμημάτων, θέσεων προσωπικού, κλπ.). 

Η εν λόγω διαδικασία αφορά αποκλειστικά την τεχνική και διοικητική επικαιροποίηση των 

οργανισμών, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της λειτουργίας των νοσοκομείων και την 

προσαρμογή τους στις σύγχρονες ανάγκες υγείας, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις της 

κείμενης νομοθεσίας. Διευκρινίζεται ότι δεν τίθεται ζήτημα κατάργησης ή συρρίκνωσης των 

νοσοκομειακών μονάδων μέσω της διαδικασίας αυτής. 
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 Ως προς την κάλυψη των αναγκών σε μόνιμο προσωπικό, η 6η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ), 

σε συνεργασία με τη Διοίκηση του Γ.Ν. Ανατολικής Αχαΐας (Ν.Μ. Αιγίου και Α.Ο.Μ. 

Καλαβρύτων), έχει ήδη προχωρήσει στην υποβολή των απαιτούμενων αιτημάτων στο 

Υπουργείο Υγείας για την ένταξη των αναγκαίων οργανικών θέσεων των εν λόγω 

νοσηλευτικών μονάδων στους προγραμματισμούς μόνιμων προσλήψεων του ΕΣΥ, 

διασφαλίζοντας έτσι τη συμπερίληψη των αναγκαίων οργανικών θέσεων στις εν εξελίξει ή 

επικείμενες προκηρύξεις για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. 

Συγχρόνως, η αρμόδια ΥΠΕ, έχοντας τον κύριο συντονισμό των δομών αρμοδιότητάς της, 

μεριμνά για την εύρυθμη λειτουργία τους, αξιοποιώντας κάθε ισχύουσα διοικητική 

διαδικασία τόσο για την ενίσχυσή τους με προσωπικό, όσο και για την κάλυψη των έκτακτων 

υπηρεσιακών αναγκών, όταν αυτό απαιτείται. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
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